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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
1.270. Margen de error de ±2,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 233 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y 
el 10% en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 1.006 casos efectivos se realizaron un total de 13.464 llamados, lo que representa una tasa 
de éxito del 9,4%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 8 al viernes 10 de octubre de 2025.



Elecciones 
presidenciales



Escenario primera vuelta 
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría? 
Alternativas dadas. %

28

23

14
11 10

3
1 1

9

Jeannette Jara José Antonio 
Kast

Evelyn Matthei Johannes Kaiser Franco Parisi Harold Mayne 
Nicholls

Marco Enríquez 
Ominami

Eduardo Artés No votaría / 
NSNR

Casos: 1.270



Escenario primera vuelta 
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría? 
Alternativas dadas. %
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Escenario primera vuelta. Base 100 
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría? 
Alternativas dadas. %
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Expectativa Presidencial Espontánea
¿Quién cree usted que será el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Escenarios de segunda vuelta
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

* El 100% de cada escenario se completa con las alternativas “No votaría” y “No sabe, no responde”.
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Presidente 
Gabriel Boric



Aprobación Presidencial

36%

61%
2%1%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Casos: 1.270
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Aniversario 
Estallido 
Social



Emociones que produjo el estallido social

¿Cuál es la principal emoción o sentimiento que tiene hoy 
sobre el estallido social del 18 de octubre del 2019? 
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¿Cuál es su principal sensación o sentimiento frente a la 
actual situación que está viviendo el país? 
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Naturaleza del estallido social
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Evaluaciones sobre el estallido social
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…? %
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El estallido fue necesario para 
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que vivía el país

Hubo un intento de golpe de 
estado al gobierno de Piñera



Origen de la violencia
¿Usted cree que la violencia que se vivió durante el estallido social venía principalmente de…? %
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Uso de la fuerza durante el estallido social
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Actuación de Carabineros y FFAA durante manifestaciones
¿Cuán de acuerdo está usted con la siguiente frase? “Durante el estallido social Carabineros y el Ejército violaron 
sistemáticamente los derechos humanos de los manifestantes” %
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Acuerdo con movilizaciones y marchas
2019: ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que continúen las movilizaciones y marchas? %
2024-2025: ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las movilizaciones y marchas? % 
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Posicionamientos sobre el estallido social
En el contexto del estallido social, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %
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Posicionamientos sobre el estallido social
En el contexto del estallido social, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %
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Probabilidad de un nuevo estallido social
¿Cuán probable considera usted que en el futuro volvamos a tener en Chile eventos como 
los del 18 de octubre de 2019? %

45

26
20

9

31 33 35

1

Muy o bastante
probable

Algo probable Poco o nada probable NS/NR

Octubre 2024 Octubre 2025



Efecto de la crisis de 2019
Post estallido social, ¿Ud. cree que Chile es...? %
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Motivos por los que terminaron las manifestaciones
¿Cuál cree que es la principal razón por la que se terminaron las manifestaciones y la violencia en las 
calles en el contexto del estallido social? %
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Retorno de movilizaciones pacíficas
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Si en las próximas elecciones presidenciales ganara un candidato de oposición, es decir Kast, Matthei, 
Kaiser o Parisi, ¿cuán probable es que vuelvan manifestaciones pacíficas? %
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Retorno de movilizaciones violentas

52%
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Si en las próximas elecciones presidenciales ganara un candidato de oposición, es decir Kast, Matthei, 
Kaiser o Parisi, ¿cuán probable es que vuelvan manifestaciones violentas? %

Muy o 
bastante 
probable

Poco o nada 
probable

Algo 
probable

NS / NR

Casos: 1.270

55
50 49 52

58

50 49

58
53 52

57

34

51
55

H
o

m
b

re

M
u

je
r

18
-3

4

35
-5

4

55
+

N
S

E
 A

lt
o

N
S

E
 M

e
d

io

N
S

E
 B

aj
o

R
. M

.

R
e

g
io

n
es

D
er

ec
h

a

C
en

tr
o

Iz
q

u
ie

rd
a

In
d

ep
en

d
ie

n
te

Muy o bastante probable



Economía, 
crecimiento 
y sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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Negociaciones de paz entre Israel y Hamas (10 oct)

Debate por Ley de Presupuesto (10 oct)

Debate y Cadena nacional Presidente Boric por Ley de presupuesto (3 oct)

Desalojo de toma en Quilpué (3 oct)

Discurso de Presidente Boric en Naciones Unidas y apoyo a candidatura de Michelle 
Bachelet (26 sept)

Ofensiva de Israel a ciudad de Gaza (26 sept)

Robo de armas en Labocar de Carabineros (17 sept)

Tricel rechaza candidatura de Daniel Jadue y Ximena Rincón (17 sept)

Debate presidencial (12 sept)

Preparativos 18 de septiembre (12 sept)

Debate por voto obligatorio y multa (12 sept)
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022 2023

10
 d

e 
m

ar
zo

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

2025

3 
d

e 
en

er
o

8485

80

75

71
68

66

70
73

66
68

6665
62

65 65

61
5960 60

54

58
60

64

60
62

65

59

65
63

61

6970
72

74
72
69

67

62

67 68
66 66 67

65

61

73

54 54

28

49
51

54
52

5354

62

68

65

68

77

71

66

68

57

61
59

50

55

59

50

61

54

51

57
54 54

41

49
51

53
51

53
50

54

50
5252

61

109
11 11

14 15
12

18 17
20 21

26
23

21 22

26 25
27

30 29

25 24 25 26

21 22 22
1918

16 17

2122
19

22
1918

21 22 23

17

32

36

62

38
35

33 32
35

33

27

22

23

20

26

13

19

24

19

30

26
30

38

31

37

27

34

37

33

36

33 34

41

36

48
50

37
40 41

34

38
37

40
38 37

34
37

30



2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas de empleo
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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Todos los datos de Chile
En una sola plataforma, 
los 365 días del año. www.insight-chile.cl
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